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% CURSO DE MATEMAPICA *

i Considerande

A={1,2,3,4,6,12}

B={1,2,4}

Ca{l,?,?,.,ﬁ}

a)Determine

saB= {124}

8P= 44,4

AYC= {4,2.3,4,6,12}

BUC= {{2,3 4,LY

b )io dizer gue o conjunio dag vogeis estd contido no alfabeto
estnmos estabelecende a relegdo "contide® entre oz eonjuntos
referidos.Agora estebelecaume welacic(contido ou coptém) entre
dois conjuntos dos exsmplos acima.
AD B C C A
Bc A

clescreva dois subconjuntos de conjunto B

ity {2, u}

2-Fodewos veprsseniar as relagoes saire conjuntos por meio do
diagrspma de Vemm.Abaixe temes geis disgramas diferentes.
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Aesinale com (X)o diagrana gue correspondeacs conjuntos A,B,C deo
exercicio 1. '
B}Escreva trés conjuntcs que correspondamamo diegrames (1).
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¢)Baoreva trés conjurios que correspondam 2o diagrama (6)

A=f2367) "l
B=d{t234} | ( i ' )

c={3y (9} Z/L‘? LB{ :

4~ D& um exemplo de dois conjshtoa‘giajnnfoa
;q.JY_oz, 4y, 6,81
B4 13.573,9})
o~Descreve por meio de uma propriedsde a intreseccéic do:
conjunto dos mdmeros impares eom o conjunto dos mvmeros intei-
ros menoresjue lOjaseguir represente o conjumto intereecgho
eagcrevendo seus elementos eantre chaves.
A <4Ql 2.3 49 5,1,2 89)
Ra J4 3,99, "IJ'
B C A Baea
A DB

6~ Resolva o seguinte probleme(use o disgrame de Vemm)
Huma clesse de vm gindsioc ezperimentalensina-~ge Matemdtica,
Portugués e (ifncias, Sabs-se ques
20 alunos estudam latemdtica
19 alunos estudam poringués
18 alumos estudam Cidncies
10alunocs estudanm Mateudtica e Cisncias.
12 alunos esimdaniletendtica ¢ Porituguss
9 2lunos estudam Portuguds ¢ Cidncias
4 alunos eatudam =20 trds matérias
Pergunta-ze:
Quantos alunoe b€ ne classe? ?fDaﬁwW
Guantos alunos estuisd 8¢ matemdiica;sd portugnds;sd cisncias?

A0 allunea
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e)Escreva trés conjuntos que correspondam 2o diagrama (6)

f-{2367) P RN
B={t 234} 4 : _

c={3y¢9}
4~ D& um exemplo de dois conj\qidiajuntoa

A.Jy_oz, 4, 6,8
84 43.57,9%})
5~Descreve por meic de uma propriedsde & intressecic do:
conjunto dos mimercs imparss com o conjunto dos mumeros intei-
ros menoresjue lOjaseguir represente o conjunto intergocgso
escrevendo seus elementose entme chaves.
A =49l 2.3 4,5,1,2389)
B; j‘*: ‘5:5-17' C’j'
B CHA Banr
8 Db

6~ Resolve o seguinte probleme(use o disgrame dée Vean)
Huma clesse de vm gindsic experimenialensina—ge Matemdtica,
Portugués e (idncias, Sabe-se ques
20 ealunos estudam latemdtica
19 alwnos estudam portugads
18 alumos estudan Cidncies
l10aluncs emtudam MatemZtica e Cidncias.
12 alunos esiwdauiatendtice ¢ Porituguss
9 alunos estudam Portugués ¢ Cidncias
4 alunos eatudan as trds matérias
Pergunto-aze:
Quantos alunos bf nn classe? aDa«Q‘MW
Guantos alunos estudsd 8¢ matemdiics;sd portugnds;sé cisncias?




